

有一句话说的特别好，无利不起早，就是说这件事情肯定对他们有好处，他们才会对你十分热情，并且你说什么都是对的。



既然我们都知道了银行的目的，我们大部分人肯定知道什么是手机银行，但是还有一部分人群是不知道的。

不管你知道不知道手机银行，我来帮大家科普一下，什么是手机银行？开通手机银行好处是什么？

手机银行就是在手机上安装某银行的APP软件，安装登录以后，绑定自己的银行卡，就可以利用该软件转账，投资理财，还可以交电费水费，用起来比较方便，不用跑银行，给用户提供了很大的方便。



这个就叫做手机银行，它的好处是什么，为什么很多人愿意开通手机银行了？

1,转账比较方便

以前需用钱的时候，需要带着身份证去银行，需要去银行把钱取出来，然后在提供相对应的银行卡，让银行的工作人帮忙给转过去，或者还有一种就是，有自动机器，专门用来存钱或者转钱。

我第一次给我姐姐寄钱的时候，我自己去的银行的机器上，转过去的，我上的是夜班，下班了就过去，还在银行门口等了好长时间。

所以那时候，很不方便，几百块钱都需要跑银行，不仅仅浪费时间，还很麻烦，出去要打车，来回的路费都需要好几十。



那现在的手机银行，特别方便，只要你想转账，你可以直接打开该银行的软件，核对好基本信息，就可以直接转过去了。

2,到账很快，只需要几分钟就到了

以前的银行卡之间的转账，最少也要两个小时，但是手机银行只要转账，几分钟就到账了，你这边操作完，那边已经收到了，少了等待的时间。

3,可以在网上理财

有些人在银行也有理财，但是每次去的话，需要和银行的工作人员交接，即使你是贵宾，你不需要等待的时间，但是你需要出示身份证，银行的工作人员才会帮你买理财。

开通了手机银行，你只要登录上去，就可以直接购买你经常买的理财产品，打开手机每天还可以关注它的信息。

可以做到每天一查，它的变化，特别方便。



4,在线上转账不需要昂贵的手续费

以前异地转账是需要手续费用的，每次转一万，就收大概五块钱的样子，但是我心疼的不得了，多想不转账，还是留在卡里。

但是现在真的实现了，开通手机银行，不管是异地的，还是本地的，转账都不需要手续费的，对于常转账的人群来说，省了不少的手续费用。

接下来我们聊聊，为什么银行的工作人员这么热情的帮你开卡，有什么目的？

1,通过开通手机银行，来考核员工的业绩

开通手机银行的业务，用来考核银行员工的业绩，或者银行通过这个业务，看看工作人员最近的工作状态，以及工作表现，如果表现不好，这个月的奖金可能会被扣除。

2,开通手机银行，银行会有相对应的奖励

银行的工作人员每个月都有开通银行业务的奖励，所以银行的工作人员都很积极，很热情的帮你开通业务。



由于支付宝，微信的出现，很多人都使用它们，可随时随地地转账，来一场说走就走的旅游，只要带着手机，全国各地，任你飞。

所以银行怕他们被替代，开通的手机银行，不需要收取任何费用，而且还是免费开通的，不管异地还是本地，转账都很方便。

你可以将手机银行应用起来，加大了对银行的支持。

说道奖励，就是每个工作人员帮助客户开通一个，奖励五元，每天那么多人，一个人一天开通五个人，一天也要三十块钱。

一个月的奖励最少也要两百块钱，一个月的水果钱就来了，何乐不为了。

3,银行每个月可以评选优秀员工，有奖金

我相信每个公司，每个月都有优秀员工的评选，还会有一定的奖金，评选的标准就是开通手机银行，一个月完成的最高的人员。

每个月的奖金加开通手机银行的奖励，一个月也是一笔不菲的收入。

银行为什么要求工作人员帮忙给客户开通手机银行了？

1,下载该银行的软件，增加银行的知名度

这几年，银行的竞争力也越来越大，银行的业务受到了很大的影响，现在的人，都喜欢态度好的银行，前几年，有些银行一般的人进去爱答不理，导致很多人都不愿意去。

自然而然，该银行的业务就少了，他们还以为我们像以前一样，会进去办理业务，或者存钱取钱，增加他们的业务。

殊不知，现在的银行很多而且态度很好，自然该银行的知名度还会越来越好。

有些银行急眼了，没办法才重新整合，升级服务质量，利用手机银行的软件下载，来提升银行的知名度。

知名度出去了，自然有业务我们肯定考虑是我们听过的或者熟悉的银行，无疑帮他们免费做了宣传。

2,来增加银行的收益

开通了手机银行，我们平时需要去银行办理业务，就可以直接在线上办理了，不仅省时间，省力气，还增加了银行的利益。



3,留住客户

银行的工作人员帮助客户下载了该银行的软件，用起来比较方便，很多人用习惯了，不管有什么业务，第一时间的选择就是自己正在使用的，该软件银行。

在不知不觉中将客户锁定，不至于流失，其实大多人的通病就是很多人用习惯的东西很难更换是一样的道理。

4,线上的业务更全面

开通过手机银行的人都知道，手机银行软件上面什么都有，比如纸巾，衣服，等等

都有，而且有积分可以兑换纸巾，或者其他东西。

这也是变相的留住了客户这一个群体。

开通手机银行有利有弊，我们已经知道了利，接下来聊聊手机银行的弊有那些？

1,用钱只是一个数字



我们在软件上买东西，不管多贵，我们都没什么不舍得，对我们来说，只是一个数字，买东西哗哗的，等到发现的时候已经很晚了，里面的钱挥霍的已经差不多了。

只是更方便了。

2,容易误点

年轻的人可能比较了解手机银行，所以不会去乱点，但是对老年人来说，肯能比较好奇，喜欢在上面探索一下，觉得比较新奇，但是一不小心，就点错，容易扣钱。

一定要小心才是。

总结

银行的工作人员帮你开通手机银行，虽然也有目的，但是我们自己用起来也更加方便了，不需要跑银行了，节省了时间。

开通手机银行有益处也有弊端，就看你怎么去看待它。

但是大家用手机银行一定要小心，不要乱点，因为有可能会点错，做人还是需要谨慎。